

Плодородие земли - залог высоких урожаев

Во исполнение Постановления Президента Республики Узбекистан от 11 августа 2020 года № ПП-4801 в целях ознакомления с запланированными на 2021 год работами по реконструкции коллекторно-дренажных сетей в районах «Абай», «Ташкент» и «Мустакиллик келажаги» Мирзачульского района Джизакской области, 27-29 октября в Джизакскую область прибыли профессор кафедры ирригации и мелиорации Б.Матякубов и магистр М.Усманов. В ходе визита они ознакомились с ходом работ на объекте в рамках проекта. Процесс реконструкции открытых коллекторно-дренажных сетей срок выполнения строительного-монтажных работ в проекте реконструкции коллекторно-дренажных сетей по экономическим расчетам определен в 7 месяцев (срок: декабрь 2021 года).



В результате полного выполнения проектных работ по реконструкции коллекторно-дренажных сетей в районах «Абай», «Ташкент» и «Мустакиллик келажаги» Мирзачульского района Джизакской области будет достигнуто следующее:

1. Улучшится мелиорация 224 га земель.
2. Урожайность хлопчатника увеличивается.
3. Увеличение производительности воды определялось по повторным расчетам.

4.

Пресс-служба ТИИМСХ